
 

 VW-1001-a-24-1-c 11 lees verder ►►►

Vraag Antwoord Scores 

Tekst 2  Toverberg 
 

 21 B      1 
 

 22 maximumscore 2 
De kern van een goed antwoord is: 
twee van de volgende:  
 De gasten tonen zich nog onopgemaakt. / verbergen nog niet hun 

gezicht. / hebben nog geen masker op. / tonen nog hun ‘ware’ gezicht. 
 Van privacy is nog geen sprake (door het ochtendlicht). 
 De (meestal verborgen) gevoelens/problemen/stemmingen/humeuren 

van de gasten zijn nog zichtbaar. 
 
Niet goed: 
 Er zijn andere mensen (op de berg). 
 Het ochtendlicht schijnt koud door de ramen. 
 Niemand is geharnast door de dag. 
 De (chronische) vermoeidheid is zichtbaar. 
 Relationele spanningen komen tot uiting. 
 
per juist element  1 
 
 Maximumlengte van het antwoord: 30 woorden. 
 Beoordeel de spelling en grammatica. 
 

 23 maximumscore 2 
De kern van een goed antwoord is: 
twee van de volgende:  
 Beide groepen ervaren hun verblijf als een verplichting. 
 Beide groepen komen voor hun rust. / voor schone lucht/gezondheid. 
 Beide groepen nemen hun (persoonlijke) problemen mee. 
 Beide groepen weten niet hoe ze met hun tijd moeten omgaan. 
 Beide groepen zijn (relatief) rijk/bevoorrecht. 
 
Niet goed: 
 Beide groepen komen voor hun vakantie/ontspanning. 
 Beide groepen verblijven hoog op een berg. 
 Beide groepen menen bij thuiskomst dat alles even anders was. 
 
per juist element  1 
 
 Beoordeel de spelling. 
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Vraag Antwoord Scores 

 24 maximumscore 2 
De kern van een goed antwoord is: 
• Hedendaagse vakantiegangers zijn op zoek naar ontspanning. / willen 

(vooral) rust. 1 
• Ze vullen (echter) hun vakantietijd zeer gespannen in. / Ze vullen hun 

tijd (echter) met veel activiteiten. / Ze ervaren deze ontspanning 
(echter) als een plicht. 1 

 
Opmerking  
Uit het antwoord moet een tegenstelling blijken tussen de intentie van 
vakantiegangers (deelscore 1) en hun daadwerkelijke gedrag/ervaring 
(deelscore 2).  
 
 Maximumlengte van het antwoord: 30 woorden. 
 Beoordeel de spelling en grammatica. 
 

 25 maximumscore 1  
“Ontspanning is een plicht die niet erg veel verschilt van de plichten in de 
wereld beneden(, al zal iedereen bij thuiskomst menen dat een week lang 
alles anders was.)” (regels 76-81) 
 
 Beoordeel de spelling. 
 

 26 maximumscore 2 
De kern van een goed antwoord is: 
• Moeder en zoon zijn (weer) samen / zijn niet (meer) gescheiden /  

lijken niet (langer) vijandig tegenover elkaar (terwijl ze eerder 
alleen/gescheiden/vijandig waren). 1 

• Moeder en zoon lijken/zijn (enigszins) tevreden/ontspannen (terwijl ze 
eerder een gepijnigde/ontevreden indruk maakten). 1 

 
Niet goed: 
 Moeder en zoon leunen allebei achterover. 
 Moeder en zoon zijn niet (langer) vijandig tegenover elkaar. 
 
 Maximumlengte van het antwoord: 30 woorden. 
 Beoordeel de spelling en grammatica. 
 

 27 D      1 
 

 28 B      2 
 
 


